

以色列人出埃及地後，來到西乃曠野，神親自在西乃山呼召說：「我如鷹將你們背在翅膀上，帶來歸我。如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作屬我的子民，因為全地都是我的。」（出十九4-5節）神帶領以色列人出埃及有他的目的，他不但可憐以色列人，也不但爲了記念與亞伯拉罕所立的約，他的目的是要這班人歸於他、屬於他，作他祭司的國度，爲聖潔的國民來事奉他。神三番四次向法老說：「容我的百姓去，好事奉我。」新約也有多處說到，我們被主的寶血買贖回來歸於神，作父神的祭司，是祭司的國度，屬神的子民。

事奉神不但是一個職分，也是我們的身份。我們蒙了救贖、被聖靈重生，裡面的生命印證我們是祭司，是事奉神

「叫我們既從仇敵手中被救出來，就可終身在他面前，坦然無懼的用聖潔公義事奉他。」（路一74-75）

事奉神是每個基督徒的職分

「叫我們既從仇敵手中被救出來，就可終身在他面前，坦然無懼的用聖潔公義事奉他。」（路一74-75）

一題到事奉大家都會想到要作些甚麼，我不否認有作事這方面的講究，但是今天我要題兩點事奉神的先決條件。

事奉神的先決條件

事奉神

家訊

292

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

全教會特別聚會

主題：從提摩太前後書看屬神的人應有的態度和實行

- 操練敬虔
- 正解真道

時間：四月七日（集合主日）第一堂上午八時

第二堂上午十時三十分

四月八日（週一）晚上七時三十分

地點：尖沙嘴聚會所大廳

能盛裝東西；同樣，污穢的人不能爲神所用。即使你有很大的恩賜，很多的知識，很好的裝備，也不能爲神所用；因爲神的性情是聖潔的，我們也要聖潔。

神可以用巴蘭來說話，用參孫來作大事，但神不喜悅這種人。神不是看重我們所作的，乃看重我們裡面是否乾淨聖潔。

舊約亞倫的兩個兒子熱心事奉神，因獻上凡火（不潔之火），立刻被火燒死。這是一件嚴肅的事，求主保守我們有一個聖潔的生活。但願我們每一天都來到主面前說：主，保守我，叫我過分別爲聖、潔淨的生活。

我們可能會說這實在太難了。聖經

在事奉的事上不可以退縮，不要因爲要求高而懼怕，因爲神所給我們的供應是超過我們所求所需要的，叫這個器皿能以聖潔，爲他使用。

二 必須是認識神的人

事奉神的人又必須是認識神的人。

你必須知道老闆的脾氣，才可以爲他工作；即使是你家裡的菲傭，她也要知道你的脾性和口味才行；同樣，事奉神也需要認識神的性情。出埃及記十九章用了很多篇幅說到百姓要自潔，然後神就叫摩西上山，將他自己啓示給百姓，將十誡和許多律例、典章一一告訴他的百姓，因爲以色列人要事奉神，就必須知道他是怎樣的一位神。今天我們若認識神是忌邪的，就不會拜偶像，也不會懸掛主耶穌的像在家裡。摩西五經有許多地方都是說到神是怎樣的一位，其用意就是要告訴他的百姓：要事奉他、和他交通、與他親近。今天你對神的認識有多少呢？我們是否常常知道神的心意呢？

聖靈叫我們往東，我們是否往西？事奉神的人要常在神面前有清明的心思，要認識神的法則；若認識神是公義的，你在生活上就不會作不義的事；若照著神

各方面的性情生活行事，你就是一個討神喜悅的人。

保羅一得救就向神發出兩個問題。「主，你是誰？」、「主，我當作甚麼？」但願我們每一天都向主有這樣的祈求，花工夫去讀聖經，藉著神的話來認識神，才能知道神到底要我們作甚麼。

路加福音裡，當主耶穌來到馬大，馬利亞的家，馬大忙碌作事，忙到一個地步，見到馬利亞坐在主的腳前，就向主「告狀」；但是主耶穌說：馬大！馬大！你為許多的事忙碌，思慮煩擾。馬利亞已經揀選了那上好的福分，是不能奪去的。要事奉主，馬大的那一份是不可少的，但馬利亞那份更是重要，她乃是坐在主腳前。聽主的聲音，藉此認識這位主，明白他的心意，照著他的心意去做，這樣才能討神的喜悅。在教會中我們需要有很多馬大，同時也需要很多馬利亞，其實這兩個角色並沒有衝突，但首先要作馬利亞，常坐在主的腳前聽主的話。

若有這兩個先決條件，在許多事奉上就必蒙悅納。但願我們常有這兩方面的操練。

事奉中的具體實行

下面題兩點具體可行的事奉。

一奉獻

羅馬書講到神多方面的性情和工作，十二章1-2節：「弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的。」第一個可以實行的事奉就是奉獻自己，將自己獻給神。奉獻是基督徒最基本的生活，也是事奉上最基本的事。事奉神的人就是祭司，祭司最重要的工作就是獻祭。在新約我們不需要獻牛羊的祭，但要藉耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。首先要獻的是自己——將身體獻上當作活祭。這個在出埃及記和利未記裡都有題

及。祭司主要獻上的是燔祭。要早上、晚上獻，將牲畜洗乾淨全隻燒在壇上；燔祭代表耶穌基督將自己全然獻上蒙神悅納。

今天得救的信徒也需要天天與主耶穌聯合，天天與主一同將自己獻上給神，早上要獻，晚上要獻，每時每刻都要奉獻，將整個生活擺在神面前說：「神啊，我不是屬自己的人，我是屬你的，我把今天的生活，不論說話、工作、行事、思想都奉獻給你，求主隨意調動。」在出埃及記廿一章題到奴僕的事奉，表示我們應該侍立在神面前，錐耳在門框上，意思是聽話順命。但願我們每一天都有這樣的生活，這就是聖潔的，是神所喜悅的，而且是理所當然的。讓我們祭壇上的火永不熄滅。

二感謝讚美

彼得前書二章5節：「你們來到主面前，也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。」希伯來書十三章15節：「我們應當靠著耶穌，常常以頌讚為祭，獻給神，這就是那承認主名之人嘴唇的果子。」神最喜悅的是得著我們這個人，就是要將身體獻上，神也最喜悅得著我們的口來讚美他。

神是配得我們讚美的。我們的氣息、生命、飲食，一切都是從神而來，我們該感謝他。所以每天的謝飯都不該是隨便的，更不是難為情的。盼望從今天開始，就改在走廊，後來又從走廊遷至天台，再從天台遷至食堂，表面看來真令人沮喪、灰心，但我知道神是主宰一切的，我只有默默的向神禱告。若一直局限在屋子裡，受惠的人不會很多，經過不斷轉換地方，結果福音就能普及全院了。

目前得救的老年人大約有二十位。真感謝神！在我們來說，人數增加自然的。將來我們在永世裡主要的事奉是讚美神，現在就讓我們多來讚美他。我們並不灰心，也不喪膽，因為神的恩

榮耀我。」

(分區主日信息摘錄)◆

見證

探訪老人院

每隔一週的主日下午，銅鑼灣區有六至八位聖徒外出探訪香港仔田灣一老人院，在院中有聚會，把福音的盼望帶給老人家。參與此服事的包括老、中、青、少各種年齡的聖徒，他們每次出發前先在聚會所一同禱告，向神支取恩典，並盼望他的祝福。去年十二月更在老人院舉行福音聚會。現時每次有十多位老人家出席聚會。以下是他們的見證。

神的話沒有不帶能力

探訪老人院已有一年半，在此期間主給我有很多學習的機會。第一、二次探訪的時候，見到一排排坐著的老人家，因為沒有神，整天呆坐，毫無生氣。

當時我很難過，我對神說：「當初你造人時並不是這樣的。」以後主給我一個感覺，要我把福音傳給他們。

開始時我們只在一位年長的姊妹床前聚會，每次大約四、五人，先唱一些詩歌，然後講一點聖經故事和彼此交通，內容十分簡單，但是我們卻看見聖靈的工作。

最初我們在房裡聚會，護士不准，就改在走廊，後來又從走廊遷至天台，再從天台遷至食堂，表面看來真令人沮喪、灰心，但我知道神是主宰一切的，我只有默默的向神禱告。若一直局限在屋子裡，受惠的人不會很多，經過不斷轉換地方，結果福音就能普及全院了。

目前得救的老年人大約有二十位。真感謝神！在我們來說，人數增加自然的。將來我們在永世裡主要的事奉是讚美神，現在就讓我們多來讚美他。我們並不灰心，也不喪膽，因為神的恩

單，唱一些詩歌，分享一些神的話就完了。為何能吸引他們呢？我深深知道聖靈的工作是無限的。願榮耀、頌讚歸與父神。現在，我們這些年輕的弟兄們還有負擔向街頭一些露宿者傳福音。盼望弟兄姊妹代禱扶持，使大家能各盡其職，建立基督的身體。阿們。

(波)

簡單講述基督的愛

由於工作關係，每天都會接觸到許多老人家，亦有機會向他們傳福音，但總覺得他們的人生經驗比我豐富，不知如何啓齒，常常欲言又止。

但感謝神，最近給我遇上操練的好機會，我和幾位兄姊一同配搭去探望田灣的老人院，發現和她們交談並不難，只要簡單地將耶穌基督的愛告訴她們。

每次探望後靈裡很喜樂，感謝主不斷鼓勵我，堅固我的信心，叫我更多去接觸和關心老人家，求主親自成爲她們的盼望、安慰和鼓勵。

耶穌才是真正的幫助

「我們愛，因爲神先愛我們。」

感謝主，探訪老人院工作已有一段時間，在此願與弟兄姊妹分享。院內的老人大部份是身體虛弱的一群，雖然有一個安定的居住地方，但心靈卻是一片空寂，往往呆坐在一起，相對無言。初期探訪只是爲了將一些歡樂帶給她們，後來蒙主引導，體會到主耶穌才是她們真正的幫助及倚靠，因此興起了傳福音的負擔。讚美主，起初只爲看顧幾個老人，但後來得救的人數不斷增加，現在已有十多二十人了。

由於部份老人在聽覺、視覺、活動能力、和真理領悟上有不同程度的障礙，在照顧上還需要更多跟進。盼望弟兄姊妹在此事上代禱和扶持，好讓主的話更能廣傳。阿們。

(雲)